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A már hagyományos, kora 
tavaszi megyei angol versenyen 
kimagasló eredménnyel szere-
peltek a Vajda Péter Gimnázi-
um és Szakközépiskola tanulói. 
Kilenc kategóriából hatban in-
dult vajdás diák, közülük hár-
man első helyezést értek el, egy 
második, egy negyedik, egy 
ötödik és egy kilencedik hely 
lett még vajdás diáké.

A kéttagú zsűri egy három 
részből álló feladatsort osztott 
ki minden kategóriában. Az el-
sőben egy angol újságcikk el-
olvasása után, az abban felme-

Vajdás sikerek angolul
rülő téma tárgyában kellett ki-
fejteni véleményüket. A követ-
kező feladat a nyelvvizsgákon, 
érettségin meghatározott 9 té-
makör egyikének önálló kifej-
tése volt. Az utolsó feladat egy 
szituációs kártya feldolgozása, 
melyben az egyik zsűritag volt 
a partner. A reggel 9-kor kez-
dődő verseny utolsó kategóri-
ájának eredményhirdetésére 
délután 3-kor került sor, mivel, 
mint minden csoportban, ott is 
15 fő fölött volt a létszám. 

Dr. Darida Andrásné

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola eredményei

  9. évfolyam Takács Dávid 9. D 1. helyezett
10. évfolyam Polgár Dóra 10. F 1. helyezett
10. évfolyam Szilágyi Ferenc 10. C 1. helyezett
10. évfolyam Králik Nóra 11. B 2. helyezett
11. évfolyam Kiszel Edina 11. B 4. helyezett
11. évfolyam Búzás Mariann 11. B 5. helyezett

Ezek a diákok már nem némán lépnek Európába.

Több mint százan jelentkeztek a Magyar Vöröskereszt Szarva-
si Szervezete által szervezett véradásra a városban március 12-
én. Mintha csak érezték volna, hogy a közelgő hosszú hétvégén 
milyen nagy szükség lesz a vérre. A véradók türelmesen vártak, 
hogy sorra kerüljenek, vérüket adták, hogy beteg embertársaikon 
segítsenek. Köszönet nekik és mindazoknak, akik az év során 
vért adtak. Külön köszönet illeti azokat, akiket januárban, febru-
árban sürgős esetekhez, rendkívüli módon hívtunk véradásra és 
ők eleget tettek a kérésnek. A véradók szerénysége, türelme, adni 
vágyása, emberszeretete példamutató.
Legközelebbi véradó napok:
2007. március 30. Sportcsarnok, Kondoros
2007. április 11. TSF PFK, Szarvas, Szabadság út 2-4.
2007. április 17. TSF MVKFK, Szarvas, Szabadság út 1-3.
2007. április 20. KOMÉP ebédlő, Szarvas
2007. április 27. Művelődési Központ, Szarvas

Szeretettel várjuk régi és új véradóinkat. 
Vöröskereszt Területi Szervezete Szarvas

Köszönet a véradóknak

Békés Megye Képviselő-tes-
tülete 2007. évi költségveté-
si rendeletében 4 millió forin-
tos keretösszeget biztosított a 
2008. évi Pekingi Nyári Olim-
piai Játékokra való kijutásra 
esélyes Békés megyei sporto-
lók támogatására. A támoga-
tási összeget az Önkormány-
zat pályázati úton kívánja a 
sportolók és egyesületeik szá-
mára biztosítani, zárt pályáza-
ti rendszerben, melyben csak 
a Magyar Olimpiai Bizottság 
Pekingi Olimpiai kereteiben 
(A, B, C) szereplő sportolók 
jogosultak részt venni.

A Képviselő-testület 34 igen 
szavazattal – egyhangúlag – az 
alábbi határozatot hozta: „Bé-
kés Megye Önkormányzata 
felhívással fordul - a 2007. évi 
költségvetésében az olimpi-

Az olimpiai részvételért
Békés megye Képviselő-testülete március 2-i ülésén Dankó 
Béla tanácsnok előterjesztést fogalmazott meg javaslatot a 
Békés megyei sportolók támogatásával kapcsolatban – tudat-
ta lapunkkal a megyegyűlés elnöke.

ai felkészülést segítő elkülöní-
tett forrás felhasználására kiírt 
pályázati felhívásával egyidő-
ben - a Békés megyei települési 
önkormányzatokhoz, megyénk 
vállalkozóihoz, valamint azon 
magánszemélyekhez, akik a 
Békés megyei sportolók olimpi-
ai felkészülését támogatni sze-
retnék, segítsék e cél megvaló-
sítását az Önkormányzat által 
létrehozott keretösszeg kiegé-
szítésével.”

A pályázat részleteiről és a 
támogatás lehetőségéről bővebb 
felvilágosítást kaphatnak a Bé-
kés Megyei Humán Fejlesztési 
és Információs Központ sport-
irodáján (5600 Békéscsaba, Lu-
ther u. 5/b.) vagy a 66-444-109-
es telefonszámon, Prohászka 
Zsolt igazgatóhelyettestől.

Domokos László

Köszönjük
A TSF Gyakorlóóvodája és Gyakorló Általános Iskolája veze-

tése, Bóbita Alapítvány kuratóriuma és a Szülői Közösség veze-
tése nevében támogatóinknak ezúton is megköszönjük, hogy a 
március 24-én rendezett Bóbita Bálhoz anyagi, tárgyi segítségé-
vel, munkájával hozzájárult. A bál bevételét az intézménybe járó 
gyermekek javára fordítjuk.

Köszönettel:          Kiss Margit, a gyakorlóintézmény vezetője
Molnár Eteléné, kuratóriumi elnök

Körösfalvi Lászlóné, Szülői Közösség vezetője


